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ANAF: Declaratia unica se depune pâna la data de 26 mai, inclusiv

Termenul limita pentru depunerea  Declaratiei unice (Formular 212) este 26 mai 2025, inclusiv, pentru 

veniturile obtinute în anul precedent, reaminteste, luni, Agentia  Nationala de Administrare Fiscala

(ANAF). 

Potrivit sursei citate, Declaratia unica se completeaza si se depune de  catre persoanele fizice care în anul 2024 au

avut, individual sau  într-o forma de asociere, venituri/pierderi din România sau/si din  strainatate si care datoreaza

impozit pe venit si contributii sociale  obligatorii, potrivit prevederilor Codului Fiscal.

Declaratia unica se depune si de persoanele fizice care opteaza în  cursul anului 2025 pentru plata contributiei de

asigurari sociale de  sanatate (CASS).

De asemenea, persoanele fizice cu handicap grav sau accentuat ce  realizeaza venituri din activitati independente,

din drepturi de  proprietate intelectuala, din activitati agricole, silvicultura si  piscicultura, scutite de la plata

impozitului pe venit, au obligatia  declararii veniturilor si depunerii declaratiei.

Declaratia se depune, împreuna cu anexele completate, daca este cazul,  astfel: prin mijloace electronice de

transmitere la distanta, în  conformitate cu prevederile legale în vigoare, respectiv prin  intermediul serviciului

"Spatiul privat virtual" (SPV) sau pe  site-ul  e-guvernare.ro, cu semnatura electronica calificata; în format letric, 

direct la registratura organului fiscal sau prin posta, cu confirmare de  primire.

Data depunerii declaratiei în format hârtie este data înregistrarii  acesteia la organul fiscal sau data depunerii la

posta, dupa caz.

Contribuabilii care nu detin un calculator personal sau nu dispun de o  conexiune la Internet, pot utiliza

calculatoarele destinate  auto-servirii din cadrul unitatilor fiscale, cu ajutorul carora pot  efectua urmatoarele

operatiuni: înregistrarea în cadrul serviciului  Spatiul Privat Virtual; completarea Declaratiei Unice; depunerea 

Declaratiei Unice.

Lista sediilor unitatilor fiscale în care sunt puse la dispozitia  contribuabililor calculatoare destinate auto-servirii se

regaseste pe  portalul www.anaf.ro, la sectiunea Asistenta contribuabili - Servicii  oferite contribuabililor.

De asemenea, contribuabilii pot solicita sprijin si functionarilor din  cadrul organelor fiscale locale, în cadrul

carora exista personal  special instruit pentru a acorda îndrumare si asistenta pentru depunerea  Declaratiei unice.
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